
Politika e Privatësisë 

 

Ky njoftim i politikave të privatësisë bëhet në përputhje me Ligjin Nr. 06/L-082 për mbrojtjen e 

të dhënave personale, me të cilën ju informon se AZHB/MBPZHR  mbledh të dhënat tuaja 

personale vetëm për qëllime të caktuara për të kryer veprimtari sipas autoritetit zyrtar. 

Ne kemi vendosur masa të sigurisë për të garantuar se të dhënat tuaja janë duke u përpunuar në 

mënyrë të sigurtë. 

Këtu më poshtë ju ofrojmë disa informacione të përgjithshme në lidhje me përpunimin e të dhënave 

personale në faqen tonë të internetit. Informacioni specifik në lidhje me aktivitetet e përpunimit të 

AZHB-së përveç atyre që lidhen me këtë faqe të internetit do të jepen veçmas. 

Kjo faqe e internetit do të përmbajë linqe të ndryshme të faqeve të tjera të internetit. Politikat tona 

të privatësisë do të jenë të aplikuara vetëm për faqen e internetit të Agjencisë, me të cilën ju 

rekomandojmë të i lexoni politikat e privatësisë të faqeve të tyre. 

Ne mund të përditësojmë herë pas here politikën tonë të privatësisë. Për një përditësim të tillë, ne 

do t’ju njoftojmë për çdo ndryshim duke postuar Politikën e re të privatësisë në këtë faqe. 

Ju këshillojmë që të rishikoni periodikisht këtë Politikë të Privatësisë për çdo ndryshim dhe 

ndryshimet në këtë politikë të privatësisë janë efektive kur ato postohen në këtë faqe. 

 

Të dhënat tuaja personale dhe ueb-faqja jonë 

 

Në kohën kur zhvillimi i teknologjisë është në përdorim nga një masë e madhe e qytetarëve, ueb 

faqja e AZHB-së është mjet shumë i rëndësishëm për të komunikuar me qytetarë. Në ueb faqen e 

Agjencisë, ne shpalosim punën tonë duke publikuar: Ligjet, udhëzimet administrative, thirrjet për 

aplikim, udhëzuesit për aplikues, njoftimet për aplikuesit apo përfituesit, listen e përfituesëve të 

Projekteve të Zhvillimit Rural, listen e përfituesëve të Pagesave Direkte, njoftimet për rekrutim të 

stafit dhe veprimtarin e AZHB-së në përputhje me  LIGJI NR.08/L-072 PËR BUJQËSI DHE 

ZHVILLIM RURAL dhe Udhëzimet Administrative  dhe obligimet që burojnë nga të dy ligje Ligji 

Nr. 06/L-081 për Qasje në Dokumente Publike dhe Ligjin Nr. 06/L-082 për Mbrojtjen e të Dhënave 

Personale. 

Disa nga shërbimet e ofruara në faqen tonë të internetit kërkojnë përpunimin e të dhënave tuaja 

personale.  

 

Kategoria e të dhënave që ne i përpunojmë 

 

Ne aktualisht mbledhim dhe përpunojmë të dhëna si: Numri Identifikues i Fermës, Emri dhe 

Mbiemri i Përfituesit, Emri i Projektit, Komuna, Rajoni, Vlerësimi, Shuma e Miratuar, Vlera e 

përkrahjes publike. Me rastin e verifikimit të identitetit, ne mund të përpunojm edhe numrin e 

dokumentit të identifikimit. 

 

Si i përpunojmë të dhënat tuaja dhe për cilin qëllim 

 

Ne përpunojmë të dhënat personale të mbledhura në faqen tonë të internetit për qëllimet e 

mëposhtme: 

- për transparence të ndarjes së fondëve për përfituesit nga përkrahja publike; 

- për t’ju mundësuar që të keni qasje në faqen tonë të internetit dhe 



- nuk i përdorim përsëri të dhënat tuaja për një qëllim tjetër që është i ndryshëm nga ai i 

deklaruar. Ne asnjëherë nuk do t’i shpërndajmë të dhënat tuaja personale për qëllime të 

marketingut të drejtpërdrejtë. 

Sipas kushteve të përcaktuara nga ligji, ne mund t’ua zbulojmë të dhënat tuaja palëve të treta të 

cilat janë të autorizuara me ligj specifik (autoritetet e zbatimit të ligjit) nëse është kjo e nevojshme 

dhe proporcionale për qëllime legjitime dhe specifike. 

Si rregull, ne nuk i mbajmë të dhënat tuaja personale për më gjatë se sa është e nevojshme për 

qëllimet për të cilat i kemi mbledhur ato. Ne mund t’i mbajmë të dhënat tuaja personale për një 

periudhë më të gjatë për qëllime historike ose statistikore me masa mbrojtëse të përshtatshme. 

 

Të drejtat tuaja 

 

Ju keni të drejta të bazuara në Sipas Ligjit për Mbrojtjen e të Dhënave Personale kur bëhet fjalë 

për përpunimin e të dhënave tuaja personale nga AZHB, ju keni të drejta të caktuara të cilat 

bazohen në këtë ligj. 

Kur të dhënat tuaja personale përpunohen nga AZHB, ju keni të drejtë të dini rreth përpunimit të 

tyre si: 

Ju keni të drejtë të keni qasje në të dhënat tuaja dhe në çdo kohë, të kërkoni t’i korrigjoni dhe 

përditësoni pa vonesë nëse të dhënat tuaja janë të pasakta ose jo të plotë. 

Ju keni të drejtë të merrni të dhënat tuaja personale në një format të standardizuar në rast se 

dëshironi t’i transferoni ato në një kontrollues tjetër (transferimi i të dhënave). 

Ju keni të drejtë të ankoheni në çdo kohë nëse besoni se të drejtat tuaja për mbrojtjen e të dhënave 

janë shkelur. 

 

Si të ushtroni të drejtat tuaja për mbrojtjen e të dhënave në AZHB-së 

 

Nëse AZHB përpunon të dhënat tuaja personale dhe dëshironi të ushtroni të drejtat tuaja për 

mbrojtjen e të dhënave, ju lutemi na dërgoni një kërkesë me shkrim tek zyrët tona, përmes postimit 

në një zarf të mbyllur në adresen: Agjencia për Zhvillimin e Bujqësisë/Ministria e Bujqësisë, 

Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural Rr. Ukshin Hoti, 10,000 Prishtinë, Kosovë’. Gjithashtu ju mund të 

kontaktoni edhe Zyrtarin për Mbrojtjen e të Dhënave Personale të AZHB-së, duke klikuar Web 

faqen tone:  azhb@rks-gov.net; 

Në parim, ne nuk mund të pranojmë kërkesa verbale (telefonike ose ballë për ballë) lidhur me 

mbrojtjen e të dhënave personale në AZHB, pasi duhet të merremi me kërkesën tuaj për 

të  analizuar më parë atë dhe duke ju identifikuar me besueshmëri. Kërkesa juaj duhet të përmbajë 

një përshkrim të hollësishëm dhe të saktë të të dhënave në të cilat dëshironi të përdorni. Kur ka 

dyshime të arsyeshme në lidhje me identitetin tuaj, mund t’ju kërkohet të siguroni informacione 

shtesë të cilat na ndihmojnë të verifikojmë identitetin tuaj. Të gjitha të dhënat tuaja do të përdoren 

vetëm për të verifikuar identitetin tuaj dhe nuk do të ruhen për më gjatë se sa duhen për këtë qëllim. 
 

http://www.mbpzhr-ks.net/advCms/
http://www.mbpzhr-ks.net/advCms/

